

GBD BPD D.D.

Mag. Urban Belič, Izvršni direktor
KOROŠKA CESTA 5
4000 KRANJ

Ljubljana, 31. maj, 2018

Spoštovani!

Prejeli smo vaš dopis z dne 22.05.2018, v katerem nas pozivate, da takoj umaknemo z naše spletne strani sporočilo z dne 16.04.2018, z naslovom: »GBD / BKS BANK / ATVP - »Trgovanje z ljudmi« dobilo domovinsko pravico v Sloveniji - delničarji predmet nezaslišanega trgovanja ter prisile – edina alternativa in zatočišče le »Delniška OPORA« VZMD, javni poziv ATVP« ter objavimo opravičilo v vsaj enem dnevnem časopisu in na vaši FB strani GBD BPD d.d.

Preden se do vaše zahteve dokončno opredelimo, bi vas prosili za naslednja pojasnila:

1) V zvezi z dejansko podlago:

Ali ste prejeli ali niste prejeli plačila za stranke, ki ste jih prenesli na BKS. V kolikor je vaš odgovor na vprašanje pritrdilen, koliko je znašalo to plačilo.

2) V zvezi s pravno podlago:

Prosimo, da navedete pravno podlago za vaše zahteve v zvezi z objavljenim besedilom, tj. umik, popravek, opravičilo v dnevnem časopisu in FB strani GBD BPD d.d.

3) V zvezi z našim dopisom z dne 19.04.2018:

Prosimo pojasnite, zakaj nismo prejeli nikakršnega pojasnila ali odgovora na naš poziv, ki je sledil pogovoru z namestnico predsednika upravnega odbora GBD BPD, d.d., go. Anico Klememnčič, v katerem med drugim predlagamo: »Lahko poskušamo razumeti, da ni v vaši moči, da bi vsi člani KDD sprejemali vaše stranke, ne da bi jim zaračunali stroške s prenosom vrednostnih papirjev, ne moremo pa sprejeti, da ne bi mogli vplivati na vaše lastno ravnanje in vaših strank ne bi obravnavali diskriminatorno. To velja še toliko bolj, ker vam bo KDD - po vaših navedbah - zaračunavala prenose tako za tiste stranke, ki bodo prenesene k BKS, kot tudi za vse ostale. Tako vas pozivamo, da stroške, ki bodo nastali s prenosom vrednostnih papirjev vaših strank, krijete v enaki meri tako za tiste delničarje, ki so se sprijaznili s selitvijo k BKS, kot tudi za tiste delničarje, ki bi svoje delnice želeli prenesti drugam, ter z vaše strani tako nobenemu delničarju ne zaračunate prenosa delnic.«

Lep pozdrav,

mag. Kristjan Verbič
Predsednik VZMD